
O calendário Lua de Fevereiro, tem 13 meses de 28 dias no ano, seguindo o padrão 
13:28. Para ajustar a diferença de tempo no ano, a cada 5 ou 6 anos, o ano terá 53 
semanas, alterando o último mês para 35 dias, seguindo o padrão 7:24.

O padrão 7:24 está no ciclo das plantas, no ciclo de gestação feminino, no ciclo da 
Terra entre outros. O padrão 13:28 está na sequência de Fibonacci, no ciclo médio da 
Lua, no ciclo médio feminino entre outros.

A Lua possui dois ciclos, um chamado mês sinódico de 29,5 dias, que possui as fases 
da Lua ou lunação e outro chamado mês sideral de 27,3 dias, que é o tempo de orbita 
da Lua em torno da Terra. 

O ciclo médio da Lua é a média entre os dois ciclos, (29 + 27) / 2 = 28 (dias).

O ciclo reprodutivo feminino, pode ir de 21 dias a 35 dias. O ciclo médio feminino é a 
média entre este período, (21 + 35) / 2 = 28 (dias).

Nosso cérebro está programado para identificar padrões, nas cores, formas, sons e 
números. O padrão 13:28 é reconhecido pelo nosso cérebro de forma natural, aplicado
no calendário, nos ajuda a compreender melhor o tempo.

O padrão 13:28 também pode ser percebido na pinha, no casco da tartaruga etc.




